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Τροποποίηση των Σχεδίων Κοινωνικών Παροχών που 
διαχειρίζεται το Τμήμα Κοινωνικής Ενσωμάτωσης Ατόμων με 
Αναπηρίες και η Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας, 
αναφορικά με την παραχώρηση αναπηρικών παροχών σε 
υπηκόους του Ηνωμένου Βασιλείου. 

Αρ. Απόφασης         

   87.218 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την τροποποίηση των πιο κάτω Σχεδίων 

Κοινωνικών Παροχών του Τμήματος Κοινωνικής Ενσωμάτωσης 

Ατόμων με Αναπηρίες, ώστε στον ορισμό των δικαιούχων να 

συμπεριλαμβάνονται και «οι υπήκοοι του Ηνωμένου Βασιλείου 

που πριν την ημερομηνία αποχώρησης από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση άσκησαν το δικαίωμα διαμονής τους στην Κυπριακή 

Δημοκρατία δυνάμει του κοινοτικού δικαίου και που συνεχίζουν 

να διαμένουν στη Δημοκρατία μετά την ημερομηνία 

αποχώρησης και οι οποίοι είχαν κριθεί ως δικαιούχοι 

κοινωνικής παροχής του Τμήματος Κοινωνικής Ενσωμάτωσης 

Ατόμων με Αναπηρίες», στη βάση και του άρθρου 4(1)(α) του 

νομοσχεδίου που ρυθμίζει τους όρους και τις διατυπώσεις για 

άσκηση του δικαιώματος ελεύθερης κυκλοφορίας και διαμονής 

στη Δημοκρατία από ορισμένους υπηκόους του Ηνωμένου 

Βασιλείου και τα μέλη των οικογενειών τους:  

 

 i) Σχέδιο Παροχής Επιδόματος Βαριάς Κινητικής Αναπηρίας. 

 

 ii) Σχέδιο Παροχής Επιδόματος Φροντίδας σε Παραπληγικά 

Άτομα. 

 

 

…/.. 
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 iii) Σχέδιο Παροχής Επιδόματος Φροντίδας σε Τετραπληγικά 

Άτομα. 

 

 iv) Σχέδιο Παροχής Επιδόματος Διακίνησης σε 

Αιμοκαθαιρόμενους Νεφροπαθείς. 

 

 v) Σχέδιο Παροχής Επιδόματος Διακίνησης σε Άτομα με 

Θαλασσαιμία. 

 

 vi) Σχέδιο Παροχής Οικονομικής Βοήθειας για Απόκτηση 

Αναπηρικού Αυτοκινήτου. 

 

 vii) Σχέδιο Παροχής Οικονομικής Βοήθειας για την Προμήθεια 

Τροχοκαθισμάτων. 

 

 viii) Σχέδιο Παροχής Οικονομικής Βοήθειας για την Προμήθεια 

Τεχνικών Μέσων, Οργάνων και άλλων Βοηθημάτων. 

 

 ix) Σχέδιο Παροχής Τροχοκαθισμάτων με Δανεισμό. 

 

 x) Σχέδιο Παροχής Τεχνικών Μέσων, Οργάνων και άλλων 

Βοηθημάτων με Δανεισμό. 

 

β) Να εγκρίνει την τροποποίηση του Σχεδίου Παροχής 

Αναπηρικού Επιδόματος σε Ανήλικα Ανάπηρα Πρόσωπα της 

Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας, ώστε στον 

ορισμό των δικαιούχων να συμπεριλαμβάνονται και «οι υπήκοοι 

του Ηνωμένου Βασιλείου που πριν την ημερομηνία 

αποχώρησης    από    την   Ευρωπαϊκή   Ένωση   άσκησαν   το  

                 …/.. 
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 δικαίωμα διαμονής τους στην Κυπριακή Δημοκρατία δυνάμει 

του κοινοτικού δικαίου και που συνεχίζουν να διαμένουν στη 

Δημοκρατία μετά την ημερομηνία αποχώρησης και οι οποίοι 

είχαν κριθεί ως δικαιούχοι του Σχεδίου Παροχής Αναπηρικού 

Επιδόματος σε Ανήλικα Ανάπηρα Πρόσωπα της Υπηρεσίας 

Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας», στη βάση και του άρθρου 

4(1)(α) του νομοσχεδίου που ρυθμίζει τους όρους και τις 

διατυπώσεις για άσκηση του δικαιώματος ελεύθερης 

κυκλοφορίας και διαμονής στη Δημοκρατία από ορισμένους 

υπηκόους του Ηνωμένου Βασιλείου και τα μέλη των 

οικογενειών τους. 

 

γ) Να εγκρίνει όπως, οι υφιστάμενοι λήπτες οποιασδήποτε 

κοινωνικής παροχής του Τμήματος Κοινωνικής Ενσωμάτωσης 

Ατόμων με Αναπηρίες, βρετανικής υπηκοότητας, δύνανται να 

καταστούν δικαιούχοι και άλλων κοινωνικών παροχών που 

διαχειρίζεται το Τμήμα και των οποίων τα κριτήρια παροχής 

μπορεί να πληρούν στο μέλλον. 

 

δ)  Όπως, οι πιο πάνω τροποποιήσεις των Σχεδίων ισχύσουν μόνο 

 στην περίπτωση αποχώρησης του Ηνωμένου Βασιλείου από 

 την Ευρωπαϊκή Ένωση, χωρίς Συμφωνία Αποχώρησης. 

 
 


